OEMA 4

AVo ocwpota A Kot B, pe paleg ma = 4 kg kat mg = 1 kg avtiotolya, eival og emadr Kot okivnta
TIAVW O€ OKAOVNTO, TPaXU, opLlovTtio danedo, OMwE oTnV €LKOvA. Tn XPOVIKNA otyun ty = 0
ooKkeital oto cwpa A otabepr opllovria Suvapn F, mou €xeL pétpo F = 20 N kat tnv dla
XPOVIKI oTLlyun apxilel n Kivnon Tou cUOTAUATOC TWV CWHATWY A Kat B. O cuvteAeotnc TpLBng

oAioBnong ocwpdtwy - Samedou eivat: p,; = 0,2. H yfivn Baputikn emitdyuvon €XEL LETPO:
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4.1. No urtohoyioete TNV oTaBepr) EMLTAYUVON LLE TNV OTOLA KIVELTAL TO CUOTNUO TWV CWHATWV
A kau B.
Movadeg 10

4.2. Na utoAoyioeTe To HETPO TNG 0TaBepnG SUVANG TTOU OOKEL TO WO A 0TO cwa B kot
™ SLAPKELO AUTHG TG Kivnong.

Movadeg 5
4.3. Modon eival n oxug tng SUVANG F TN XPOVLKN oTyun t; = 10s.

Movadeg 5
4.4. Na urtoloyioete T0 £€pyo NG SUvapng F ané TN XPOVLKN OTLYUA TIou ap)ileL n kivhon tou
CUOTHHOTOC TWV CWHATWV A Kal B péxpl tn xpovikn otyun t; = 10 s.

Movadeg 5



